
Procédure d’installation Cacti 0.8.8h 

 

 Prérequis – Téléchargement des fichiers et extractions des « .zip » :   

• Cacti 0.8.8h ➔ https://www.cacti.net/downloads/ 

• RDDtool ➔ https://oss.oetiker.ch/rrdtool/ 

• Spine ➔ https://www.cacti.net/spine_download.php 

• Net-SNMP ➔ https://sourceforge.net/projects/net-snmp/files/net-

snmp%20binaries/5.4.2.1%20binaries/ 

• Cygwin ➔ https://www.cygwin.com/ 

• Xampp ➔ https://sourceforge.net/projects/xampp/files/XAMPP%20Windows/1.7.7/ 

 

 

1. Installation de Xampp. 

 

a) Exécutez le fichier installateur de Xampp 1.7.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Sélectionnez la langue. 
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c) Cliquez sur « Next ». 

 

 

 
 

 

d) Ne pas toucher à l’emplacement par défaut et cliquez sur « Next ». 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



e) Cochez les cases « Install Apache as service » et « Install MySQL as service ». Cliquez 

sur « Install ». 

 

 

 
 

 

f) Cliquez sur « Finish ». 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



2. Installation de Cacti. 

 

a) Copiez le fichier « Cacti ». Et collez dans : C:\xampp\htdocs 

 

 

 

b) Lancez un navigateur. Dans la barre d’URL, renseignez « localhost/cacti ». Vous devriez 

avoir le message comme ci-dessous.  

 

 

 

 

 

c) Nous devons désormais configurer Mysql. Pour ce faire nous allons utiliser 

PhpMyAdmin. Pour cela, lancez un navigateur. Dans la barre d’URL, renseignez 

« localhost/phpmyadmin ». 

 

 

 

 

 

 

d) Allez dans l’onglet « Databases », renseignez le nom « cacti » et cliquez sur « Create » 

comme ci-dessous. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



e) Sélectionnez la database « cacti ». Dans l’onglet « Privileges », cliquez sur « Add a new 

User ». 

 

 

f) Renseignez les informations comme ci-dessous et cliquez sur « GO ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



g) Toujours dans l’onglet « Priviliges ». Cliquez sur « Edit Privileges ».  

 

 

 
 

h) Cochez la case « GRANT ». Puis cliquez sur « GO ». 

 

 

 

i) Dans l’onglet « Import », cliquez sur « Parcourir ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



j) Sélectionnez le fichier « cacti.sql » situé dans : C:\xampp\htdocs\cacti 

Cliquez sur « Open ». Puis « GO ». 

 

k) L’import devrait se terminer correctement. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Configuration de Cacti. 

 

a) Modifiez le fichier config.php situé dans C:\xampp\htdocs\cacti\include 

Renseignez le nom de la base, l’utilisateur et son mot de passe. 

 

 
 

b) Copiez à la racine du C : les dossiers suivants : RRDtool et Spine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Exécutez l’installateur net-snmp. Cliquez sur « Next ». 

 

 

 

 

 

 

 



d) Acceptez la licence et cliquez sur « Next ». 

 

 

 

e) Cliquez sur « Next ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



f) Changez le chemin d’installation : C:\net-snmp 

Cliquez sur « Next ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

g) Cliquez sur « Install ». 

 

 

 

 

 

 

 



h) Cliquez sur « Finish ». 

 

 

 

i) Dans le navigateur, renseignez l’URL : localhost/cacti 

Clqiuez sur « Next ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



j) Laisser Nouvelle Installation, et cliquez sur « Next ». 

 

 

k) Il devrait trouver tous les fichiers sauf le php. Il faut renseigner le chemin comme ci-

dessous. Et cliquez sur « Finish ». 

 

 

Par défaut les identifiants utilisateur et mot de passe de Cacti est : admin  

Il est donc préférable de changer de mot de passe. 

 


